
 
 

На основу члана 43. Одлуке о буџету Града Ниша за 2024. годину („Службени лист 
Града Ниша", број 124/23), и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша 
(„Службени лист Града Ниша", број 1/13, 95/16, 98/16, 124/ 16, 144/16 и 117/20),  

Градско веће Града Ниша, на седници од 27.12.2024. године доноси   
 

 
Р Е Ш Е Њ Е  

О УЧЕШЋУ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА  
 „Борба против дискриминације и промоција различитости у Србији“  

 
 

I  Град Ниш прихвата учешће у иницијативи за промоцију различитости и 
толеранције у оквиру пројекта  „Борба против дискриминације и промоција различитости у 
Србији“, који је је део заједничког програма Европске уније и Савета Европе. 

 
II  Циљеви пројекта су подизање капацитета у локалној самоуправи по методологији 

интеркултурне интеграције програма Интеркултурних Градова Савета Европе, развијање 
инклузивне стратегије које узимају у обзир различитост друштвених група и појединаца 
промовишући социјалну кохезију и међусобно разумевање и промовисање 
интеркултуралног дијалога и размене између градова широм Европе, 

 
III Носилац  пројекта је Град Ниш.  
 
IV Град Ниш нема финансијских обавеза по овом пројекту. 
  
V Градоначелник Града Ниша ће посебним решењем именовати Радну групу за 

реализацију овог пројекта. 
 
VI Налаже се Канцеларији за локални економски развој  и Градскиј управи за 

друштвене делатности да реализују ово Решење. 
 
VII Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша". 
 
 

 
О б р а з л о ж е њ е 

 
 Град Ниш је добио позив за учешће у иницијативи за промоцију различитости и 
толеранције у оквиру пројекта  „Борба против дискриминације и промоција различитости у 
Србији“, који је је део заједничког програма Европске уније и Савета Европе. Програм је 
креиран са циљем да подржи локалне власти у стварању јавних политика које омогућавају 
свим грађанима, без обзира на друштвену групу којој припадају, да имају једнаке 
могућности за учешће у културном, друштвеном и економском животу града. Сваки град 
који је учесник програма пролази кроз процес анализе и самоанализе, који укључује 
препознавање области у којима могу бити унапређене интеркултуралне праксе. На основу 
ових анализа, градови развијају акционе планове који су специфично прилагођени 
њиховим потребама и контексту. У том циљу, Градоначелник ће посебним решењем 
именовати Радну групу за реализацију овог пројекта. 



Задатак Радне групе је  израда индекса интеркултуралности, попуњавањем Упитника 
за одређивање индекса интеркултуралности.  Упитник индекса интеркултуралности има за 
циљ да се сагледа мере које град треба да предузме како би се подстакло учешће и 
интеракција из интеркултуралне перспективе. Реч је о мерама које ће да: 
 

- покрену дијалог унутар органа ЈЛС о томе шта интеркултурална интеграција значи 
у пракси; 

- подигну свест о потреби за хоризонталним радом између различитих делова 
управе ЈЛС и услуга које доприносе испуњавању интеркултуралне агенде; 

- спроведу темељан преглед различитих делова управе и јавних политика које 
доприносе интеркултуралној интеграцији; 

- процене како се у различитим деловима управе и јавним политикама подстиче 
интеркултурална интеграција; 

- идентификују потенцијале и изазове и одреде у којим деловима управе и јавним 
политикама треба концентрисати напоре у будућности; 

- упореде достигнућа ЈЛС с достигнућима других градова/општина, с градовима 
сличних карактеристика, или с просечним резултатом оствареним од стране 
градова унутар мреже интеркултуралних градова ; 

- идентификују и уче из "добрих пракси" како се интеркултурална интеграција 
спроводи у другим градовима/општинама;  

- сарађују у националним мрежама интеркултуралних градова или у међународним 
кластерима који се фокусирају на специфичне проблеме или интересе ; 

- процењују напредак током времена и комуницирају о достигнућима и тешкоћама с 
којима су се сусрели; 

- тестирају различите хипотезе о односу између интеркултуралне политике и 
специфичних исхода политике као што су економска успешност, поверење у јавне 
институције, квалитет живота и осећај безбедности.              
 

На основу свега напред  изложеног, као и због значаја овог пројекта, Градско веће 
Града Ниша је одлучило као у диспозитиву овог решења. 
 
Број: 1454-9/2024-03 
У Нишу, 27.12.2024. године                                
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 
 
                                                                                                             

ПРЕДСЕДНИК 
 

Драгослав Павловић 
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